

Как правило, в Южной Флориде очень дорогое жилье, но труднее всего найти дом по приемлемой цене именно в Майами, особенно учителям.

Согласно данным сайта Apartment List, Майами занимает четвертое место среди самых дорогих городов для учителей. Выше находятся только Сиэтл, Нью-Йорк и Сан-Франциско.

По результатам исследования, на оплату жилья в Майами уходит 50 процентов доходов граждан.

По словам Эндрю Ву, специалиста по обработке информации, который работал над докладом для Apartment List, зарплата учителей с большим опытом совсем не соответствует сумме расходов на обеспечение семьи.

«Я бы даже сказал, что тенденция, характерна для Майами – более кардинальна, чем в других городах» - сообщил он Miami Herald.

В докладе также говорится о том, что в других больших городах, таких как Нью-Йорк, зарплата учителей спустя 10 лет работы увеличивается на 25 000 долларов, в то время как оплата труда учителей в Майами остается неизменной. По словам аналитиков, стартовая зарплата учителей в Майами составляет 40 800 долларов, а через 10 лет преподавания – 46 000 долларов.